Varianta 79

[1.
13. a) Notim cu x nurirul biologilor.2x —20=x+18 = x=38.

b) in a douazptaimani au participat la ludrile expediiei: 2[ (38+18) = 2[56=112specialjti.
14.a) f(a)=0=>2a’+3+1= 0=a =- 1, azz—%.

b) Reprezentarea grafieste dreaptAB, unde A(0;1) si B(-10).
O N=f(nNOf(n+2)+1=(n+)(n+3) +1=n? +4n+4=(n+2)?,On0ON.
15. b) Triunghiul ACD' este echilateral, avand toate muchiile de Iungﬁdé cm. Perimetrul £8y2 cm.

2
c) Aria totak a piramidei este} 6ﬁj 3 _ 7243 cm?.

) {AO 0(BDD') = AO OB'D

= B'D O(ACD").
AD'(DCB')= AD'OB'D



